



В Красноярском крае установлены личности троих подозреваемых в убийстве пяти человек в тайге



В рамках уголовного дела об убийстве пяти человек в тайге в Красноярском крае установлены личности троих подозреваемых. В настоящее время ведутся следственно-оперативные мероприятия по задержанию этих лиц. Как ранее сообщалось, утром 8 августа 2011 года в лесу в 2,5 км от автодороги Енисейск-Епишино были обнаружены тела пяти человек с различными ранениями (огнестрельные, термические, ножевые). Уголовное дело по данному факту расследуется следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю. Для оказания практической помощи на место происшествия прибыли криминалисты центрального аппарата СК России. По предварительной версии следствия, мотив совершения преступления носит корыстный характер. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513315>